



SLOVENSKO DRUŠTVO ZA PSIHOANALITIČNO PSIHOTERAPIJO

Kaj: mednarodni seminar

Kdaj: sobota, 9. december 2023

Kje: M Hotel (Derčeva ulica 4, Ljubljana)

Psihoanaliza otrok in mladostnikov v svetu odraslih

Vabljeni predavateljci:

Leena Klockars (Helsinki, IPA trening in otroška psihoanalitičarka)

Helen Tartes-Babkina (Talin, IPA in otroška psihoanalitičarka)

Slovensko društvo za psihoanalitično psihoterapijo. Sedež društva: Ul. Bratov Babnik 10, Ljubljana.

Spletna stran: http://www.psihoanalitiki-ipa.si/psihoterapevtsko_drustvo/

Predsednik društva: Okorn Igor, podpredsednica za strokovne zadeve: Rojnik Ilze

Tajnik/blagajnik: Koltaj Pavel, člani Odbora za izobraževanje:

Varjačič Rajko Lilija (predsednica), Fonda Pavel, Jogan Ettore, Polojaz Vlasta.



Matija Jama – Pri obedu (1899).

PROGRAM

9.00 – 9.20 Registracija

9.20 – 9.30 Uvodni pozdrav

9.30 – 10.30 **»Otroški pacient in odrasli pacient v otroški psihoanalizi«
Leena Klockars**

10.30 – 11.30 **»Nekatere klinične ilustracije psihoanalitično usmerjenega
dela z otroki in adolescenti« Helen Tartes-Babkina**

11.30 – 12.00 Odmor za kavo

12.00 – 13.30 Diskusija v majhnih skupinah

13.30 – 14.00 Zaključna plenarna diskusija

Dragi kolegi!

V imenu Slovenskega društva za psihoanalitično psihoterapijo – SDPP, vas toplo vabim na naš naslednji odprti mednarodni seminar.

Vsi smo bili nekoč otroci. Vsakdo se razvija in sčasoma odraste. To predstavlja esenco življenja. Oseba raste in se spreminja v vsem pomenih – fizično, čustveno, kognitivno – toda v njej ostaja tisti »otroški del«, celo več kot to, kar zelo močno namreč determinira naše nezavedno izbrane poti v življenju. Sigmund Freud je povezal našo preteklost s sedanjostjo in tako napovedal nov način dojemanja človeškega življenja. Kaj bi bila psihoanaliza brez Anne Freud, Melanie Klein in Donalda Winnicotta, ki so znali opazovati in razvijati svoje ideje s pomočjo svojih »malih pacientov«? Kakšno bi bilo naše razumevanje učinka najzgodnejšega obdobja življenja na vsakega posameznika brez mislecev kot so John Bowlby, Frances Tustin, Donald Meltzer, Esther Bick in številni drugi? Ti so nas navdahnili, da skušamo poiskati način komuniciranja z »nekomunikativnim«, zelo primitivnim delom vsakega pacienta. Vsi naštetih so delali z otroki. Vendar pa obenem psihoanaliza otrok in mladostnikov še vedno ostaja v senci. Rade volje uporabljamo razvojna spoznanja za to, da pomagamo odraslim, le stežka pa pripisemo zasluge delu z otroki. »Otroci so nepredvidljivi v svojem vedenju med terapevtskimi urami«, je razlaga, ki nam lahko pride na misel. »Pretežko se jim prilagajam ... Preplavijo me ...« Vse te razlage so verjetno bolj znaki naših notranjih preprek, kot tistih pri otrocih.

Tokratni seminar nam bo omogočil vpogled v terapevtsko sobo, kjer poteka delo z otroki, z zornega kota opazovalcev, ki lahko z varne distance spremljajo bogat in barvit ustvarjalni svet vsakega otroka, ki se znajde v njej. Psihoanalitično mišljenje ni le prakticiranje psihoanalize. Večina od nas opravlja psihoterapije, svetovalno delo, konzultacije, observacije, psihoedukativno delo. Poznavanje verjetnih nezavednih procesov, transferja in kontratransferja, ter številnih drugih psihoanalitičnih tem, nam pomaga pomagati pacientom. Tako odraslim, kot otrokom, saj se mora pri obojih razviti njihov notranji svet. Razlika je v tem, da tisti večji ljudje sedijo pri miru in govorijo, manjši pa se v terapevtski sobi običajno vedejo drugače, vendar zaradi tega nič manj ne trpijo.

Naša gostja **Leena Klockars** nam bo pokazala, kako lahko nekatere stvari iz psihoanalitičnega dela z otroki in adolescenti uporabimo pri delu z odraslimi, ter obratno. Leena je kot učiteljica sodelovala z različnimi strokovnjaki, v različnih okoliščinah in različnih državah. Z nami bo delila svoje prepričanje, da lahko vsakdo izmed nas v sebi najde del razmišljanja otroškega psihoanalitika. Naša druga gostja **Helen Tartes-Babkina** ima obsežne izkušnje z močno travmatiziranimi otroki. Njen pretanjen občutek za male paciente, ne glede na težo njihove situacije, predstavlja inspiracijo za vsakega poslušalca. V prvem delu svoje prezentacije se bo Helen osredotočila na nekaj kliničnih primerov uporabe metod umetniške terapije pri psihoterapiji otrok in mladostnikov, ki so bili žrtve zlorab. Predstavitev bo popestrila s slikami in video posnetki. V drugem delu se bo fokusirala na psihoanalitične primere – kako interevenirati ko gre za močno travmatizirane mladostnike.

Predavanja in plenarna diskusija bodo potekali v angleščini. Majhne skupine bodo bodisi v angleščini, bodisi v slovenščini.

Leena Klockars, psihologinja, psihoanalitičarka, trening analitičarka in supervizorka, psihoanalitičarka za otroke in mladostnike Finskega psihoanalitičnega društva (IPA), predsednica programa usposabljanja za otroško in mladostniško psihoanalizo pod okriljem COCAP/IPA. Številna leta je bila članica učiteljskega zbora na šolah in seminarjih v organizaciji Vzhodnoevropskega psihoanalitičnega inštituta (PIEE). Je tudi avtorica večih člankov, ki so dostopni na mreži PEP-WEB.

Helen Tartes-Babkina, psihologinja, umetniška terapevtka, psihoanalitičarka in psihoanalitičarka za otroke in mladostnike Estonsko-latvijskega psihoanalitičnega društva (IPA). Od leta 2001 dela kot psihologinja z otroki in mladostniki. Helen je gostujoča predavateljica na Univerzi v Talinu. Ima več let izkušenj z bolnišničnim psihološkim delom z avtističnimi otroki, ki ne govorijo. Od leta 2015 dela v zasebni praksi in sodeluje z estonsko mrežo za žrtve zlorab, znotraj katere opravlja psihoterapijo z otroki, tudi žrtvami spolnih zlorab. Helen je objavila štiri knjige o psihoterapiji otrok.

Kotizacija: 100 € za zgodnje prijave do 30. novembra 2023, 120 € za prijave po 30. novembru 2023.

Način plačila: Plačilo računa, ki ga prejmete po elektronski pošti skupaj s potrditvijo prijave!

Kotizacija vključuje predavanja, pijačo in prigrizke med odmorom za kavo.

Prijave oziroma vprašanja zbira tajnik društva SDPP, **Pavel Koltaj**, na elektronskem poštnem naslovu:

psihoanalitiki.ipa@gmail.com

Prisrčno vabljeni!

Ilze Rojnik,
podpredsednica SDPP.